

# Η Ζωή Είναι Ωραία

“Πιάσε το πρέπει από το Γιώτα  
και γδάρε το ίσαμε το Πι”

Οδυσσέας Ελύτης

Ο Δήμος Αλίμου συνεχίζει το Πρόγραμμα  
“Η ζωή είναι ωραία”, ένα πρόγραμμα με ποικίλες  
δράσεις Τέχνης, Πολιτισμού και Ψυχαγωγίας.

Το Πρόγραμμα αυτό φιλοδοξεί να δώσει στις δημόσιες  
και τους δημότες του Αλίμου μια ευκαιρία, για να ξεφύγουν  
από τη δύσκολη καθημερινότητα και να ανακαλύψουν ξανά  
τη χαρά της επαφής με την Τέχνη, τη Γνώση, το Φυσικό  
Περιβάλλον... τη χαρά της επαφής με τον Άνθρωπο.

Στόχος των δράσεων είναι η καλλιέργεια του  
πνεύματος, της ψυχής και του σώματος, παράλληλα  
με τη διασκέδαση και την ευχαρίστηση.

Παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, μουσικών  
συναυλιών, επισκέψεις σε Μουσεία και αρχαιολογικούς  
χώρους, εκπαιδευτικές εκδρομές, καλλιτεχνικές εκδηλώσεις,  
φιλάνθρωπικές δράσεις, εξορμήσεις στη φύση, διαλέξεις και  
επιμορφωτικά σεμινάρια - εργαστήρια, **οργανώνονται από  
τον δήμο και προσφέρονται στο κοινό με δωρεάν  
μεταφορά και μειωμένες τιμές, προσιτές σε όλους.\***

## ΙΟΥΝΙΟΣ 2017

### Πέμπτη 1 Ιουνίου

Εγκαίνια εικαστικής έκθεσης

#### «Τα μυστικά των εικόνων»

Με τον Καθηγητή Μάνο Στεφανίδη

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αλίμου (Λ. Ιωνίας 96), Ώρα: 19:30

Ο Καθηγητής Ιστορίας της Τέχνης στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας κ. Μάνος Στεφανίδης μας ξαναγεί στην έκθεση έργων τέχνης που ο ίδιος επιμελήθηκε. Πρωτότυπα και σπάνια έργα μεγάλων Ελλήνων εικαστικών (Σπύρος Βασιλείου, Γιάννης Γαϊής, Παναγιώτης Τέτσος, Θανάσης Τσίγκος, Ηλίας Δεκουλάκος, Δημοσθένης Κοκκινίδης, Νίκος Κεσσανλής, Παύλος, Κώστας Τσόκλης, Χρίστος Καράς, Δημήτρης Μυταράς, Σωτήρης Σόρογκας, Αλέκος Φασιανός, Βασίλης Σπεράντζας, Όπου Ζούνη κ.α.) θα εκτεθούν στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Αλίμου στην έκθεση με τίτλο «Τα μυστικά των εικόνων».

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

### Κυριακή 11 Ιουνίου

Ξεναγήση

#### Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας

Με την αρχαιολόγο Ασάνη Λιάπη

Το ιερό της Ελευσίνας είναι ένα από τα σπουδαιότερα λατρευτικά κέντρα του αρχαίου κόσμου. Στο χώρο αυτό λατρεύταν η θεά Δήμητρα, θεά της ανανέωσης της φύσης και της βλάστησης των σιτηρών. Αυτή δίδαξε στους Ελευσίνιους την καλλιέργεια της γης και τις Ιερές τελετές, τα «Ελευσίνια Μυστήρια», την πιο ονομαστή, ίσως, απόκρυφη λατρεία της ελληνικής αρχαιότητας, που τελούνταν στον τόπο αυτό με απόλυτη μυστικότητα.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Κυριακή 11 Ιουνίου, στις 8:30 π.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Ερεχθείου.

Επιστροφή (αναχώρηση από Ελευσίνα): Περίπου στις 13:15 μ.μ.

Τιμή Εισιτηρίου με ξεναγήση: 9€, 6€ για άνω των 65 ετών (με επίδειξη ταυτότητας), 3€ για μαθητές, φοιτητές (με επίδειξη πάσου), ανέργους, πολυτέκνους και κατόχους κάρτας πολιτισμού (με επίδειξη της αντίστοιχης κάρτας).

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τετάρτη 7 Ιουνίου.\*

### Παρασκευή 16 Ιουνίου

Θεατρική παράσταση

#### «Φόνισσα» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη

Ανοιχτό Θέατρο Λόφου Πανί - Ώρα Έναρξης: 21:00 | Είσοδος από Γρανικού - Πικρού

Η ιστορία της Φραγκογιαννούς, μιας φιγούρας τραγικής με προεκτάσεις ηθικές, κοινωνικές και φιλοσοφικές που ακροβατεί ανάμεσα στη ζωή και το θάνατο, σε μια παράσταση πρόκληση για τους δημιουργούς της όπου ο μοναχικός αναγνώστης, υποκαθίσταται από το συλλογικό κοινό, το οποίο μετέχει, συνεργεί και συν-τελεί στα δράματα.

Οργανισμός Ελληνικού Θεάτρου ΑΙΧΜΗ

Σκηνοθεσία: Γιάννης Νικολαΐδης

Παίζουν: Γιάννης Νικολαΐδης, Φωτεινή Φιλοσόφου, Χρυσούλα Παπαδοπούλου, Βούλα Κώστα, Θεωρής Προκοπίου.

Είσοδος Ελεύθερη.

### Σάββατο 24 Ιουνίου

Εκδρομή

#### Φράγμα Μαραθώνα

Φορέστε τα αθλητικά σας παπούτσια και ακολουθήστε τις διαδρομές στις όχθες της λίμνης, για να απολαύσετε το μεγαλείο της από μοναδικές οπτικές γωνίες. Απολαύστε το καφεδάκι σας στο ξακουστό «fragment», ιδανικό για να ρεμβάσετε κοιτώντας τα ακίνητα νερά της λίμνης από τα αμφιθεατρικά μπαλκόνια του. Και τέλος, για τους καλοφαγάδες της παρέας, η περιοχή Καλέντζι, 2 χλμ από την λίμνη, με την περίφημη ταβέρνα Argentina, σας περιμένει να απολαύσετε τις νοστιμότερες μπριζόλες που δοκιμάσατε ποτέ.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει το Σάββατο 24 Ιουνίου, στις 9:00 π.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Ερεχθείου.

Επιστροφή (αναχώρηση από Μαραθώνα): Περίπου στις 17:00 μ.μ.

Συμμετοχή για το φαγητό: 20€.

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τετάρτη 21 Ιουνίου.\*

### Πέμπτη 29 Ιουνίου

Θεία Λειτουργία

#### Εκκλησιάκι των Αγίων Αποστόλων

στην Αρχαία Αγορά

Η εκκλησία των Αγίων Αποστόλων, προστατευόμενο βυζαντινό μνημείο του 10ου αιώνα μ.Χ., βρίσκεται μέσα στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Αγοράς και λειτουργεί ως μουσειακός χώρος. Μια φορά κάθε χρόνο, στη γιορτή των Αγίων Αποστόλων, τελείται Θεία Λειτουργία ανοιχτή για το κοινό.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Πέμπτη 29 Ιουνίου, στις 17:15 μ.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Λευκωσίας (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Επιστροφή (αναχώρηση από Θησείο): Περίπου στις 21:30 μ.μ.

Συμμετοχή: ΔΩΡΕΑΝ.

Κρατήσεις θέσεων έως την Παρασκευή 23 Ιουνίου.\*

\* Οποιοσδήποτε κάτοικος του Αλίμου επιθυμεί να συμμετάσχει σε κάποια από τις δράσεις του Προγράμματος “Η ζωή είναι ωραία”, θα πρέπει να κλείσει θέση στο τηλέφωνο 213 2008044, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 12.00 π.μ. - 15.00 μ.μ.

Οι θέσεις θα είναι περιορισμένες και θα κρατούνται με τη σειρά προτεραιότητας των τηλεφωνημάτων.

➤ Κάθε μήνα θα γίνεται ενημέρωση για τις δράσεις του επόμενου μηνός.

[www.alimos.gr](http://www.alimos.gr)  
Σας περιμένουμε !



ΔΗΜΟΣ  
ΑΛΙΜΟΥ